

## 省第二十三届运动会古典式摔跤预赛开赛

# 300名摔跤运动员角逐决赛名额

本报3月23日讯(通讯员 梁萍 巩向迎 记者 王泽云) 3月22日,由山东省体育局主办,山东省举摔柔运动管理中心、山东省摔跤运动协会、滨州市体育局、博兴县人民政府共同承办的山东省第二十三届运动会古典式摔跤预赛暨2014年“中国体育彩票杯”山东省古典式摔跤锦标赛在博兴县全民健身中心天宏篮球馆开赛。

此项赛事共有来自全省16地市的300名运动员报名参加甲、乙组17个级别的激烈角逐。比赛采用中国摔跤协会审定的最新竞赛规则,采用单败淘汰复活赛制,分别奖励个人、团体前八名,各组别各级别前十六名运动员可获得第二十三届省运会决赛资格,比赛分别评选“体育道德风尚奖”代表队、运动员和优秀裁判员。

据悉,本次比赛是全面展示全省青少年摔跤水平的最强赛事,同时也是博兴县2014年承办的5项国家、省级体育赛事之一。近年来,博兴县以打造体育强县为工作目标,多措并举,全面、扎实提高全民健身和青少年竞技水平,通过承办各项体育赛事,不断提高办赛能力,打造体育竞赛品牌,为推动全县乃至全省、全国青少年体育竞赛水平再上新台阶做出了巨大贡献。



两名参赛选手正在进行摔跤比赛。本报记者 王泽云 摄

## 醉酒偷人钱财 酒醒被抓后悔

本报3月23日讯(通讯员 谭曙光 刘胜勇 记者 王泽云) 博兴县公安局陈户派出所6小时内成功破获一起盗窃案,抓获犯罪嫌疑人张某,追回被盗现金10000元。

1日下午,王某到陈户镇找朋友李某玩,晚上王某请李某到饭店喝酒,李某找来表哥张某作陪,酒后结账时王某发现搭在椅子上衣服口袋内给母亲治病一万元现金不见了,心急如焚,不知所措。

接到报案后,陈户派出所民警立即对现场展开勘验和走访,据王某回忆当时喝了几杯白酒后见菜不够,又起身去前点菜,随后李某也离开房间,张某自己在房间一段时间,后来张某无故不辞而别。对酒店人员走访得知没有外人进入他们的房间,经分析张某有重大作案嫌疑。据了解张某家住吕艺镇,办案民警当晚赶到张某家中,发现张已经醉得不省人事,办案民警在其家属的配合下从张某衣服口袋搜出被盗的10000元现金。醒酒后,犯罪嫌疑人张某对盗窃犯罪行为供认不讳,对自己酒后行为追悔莫及。

## 博兴县工商局严查四轮代步车

# 五辆新能源观光车被查封

本报3月23日讯(通讯员 高建国 付志东 高蓬勃 记者 王泽云) 继15日晚央视3·15晚会曝光滨州红星车业等企业违规生产四轮代步车的行为予以曝光之后,博兴县工商局于16日迅速展开行动,对博兴县内出售相关的四轮代步车进行排查。

博兴县各工商所以属地监管为责任区,所内人员根据各自监管责任区进行了全面排查,共检查相关销售单位14家,其中销售涉及曝光滨州市4家企业产品的经营户3家,涉及车辆均为五星牌新能源观光车。同时检查到一家销售江苏道爵新能源汽车,山东昌佳兵圣内燃观光车各一辆。针对上述车辆,博兴县工商局执法人员均责令经营者暂停销售。

除上述外,还检查到经营各类电动四轮车经营户8家,检查到相关车辆35辆。且对相关经营户进行了宣传教育,向其



博兴县工商局一名工作人员正在给五星新能源车辆贴封条。本报记者 王泽云 摄

介绍了3·15晚会曝光情况和国家的相关规定。此次专项检查工商局共出动执法人员65人次,在对辖区内进行的全面检查中,没有发现生产电动车和观光车的企业。

博兴县县城胜利二路南首道路两侧是一个较大的电动车专卖市场,在该市场内共查封了三辆五星新能源观光车。卖家韩女士表示,看到人家卖才进货,以后不让卖就不卖了,也

不清楚这车到底咋回事。对此,博兴县工商局工作人员对韩女士讲明了出售这种车的危害,以后购买车辆需要注意哪些事项,且说明出售方有责任知道自己出售商品的有关情况。

博兴之窗 www.bxzc123.com

服务博兴经济 方便百姓生活

2014年4月18号-20号 齐聚文化广场

# 博兴2014春季大型车房展暨博兴之窗第九届品牌联展会

主办:博兴之窗门户网站 协办:齐鲁晚报·今日滨州 山东电视台综艺频道 承办:广宇文化传播有限公司

## 参展范围:

房地产开发商、海景房、商业地产、房产中介、汽车4S店、汽车经销商、房贷车险机构、汽车美容维修、汽车俱乐部、各大太阳能品牌、婚纱摄影、家电家居、建材卫浴、旅行社、娱乐游戏等。

山东电视台综艺频道与博兴之窗强强联合!“山东综艺满天星”金牌达人选秀栏目《我是大明星》第5季海选滨州站将设在本次展会现场同期进行!

会展时间:2014年4月18-20日 会展地点:博兴县文化广场 参展咨询:15854368081 0543-2312818 详情网址:www.bxzc123.com